オハヨー乳業株式会社

待望のフレーバーがついに復活!食感もおいしい雪梨を使用した 「ぜいたく果実 雪梨&ヨーグルト」を発売

2022年12月6日(火)より、全国のファミリーマートで発売(沖縄を除く)





オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市中区、代表取締役社長:野津 基弘)は、ヨーグルトにフルーツをぜいたくにあわせた「ぜいたく果実」シリーズの新商品として、風味豊かな<雪梨>を使用した「ぜいたく果実 雪梨&ヨーグルト」を、12月6日(火)から沖縄を除く全国のファミリーマート約16,200店にて数量限定で発売いたします。

■商品特長(ここがポイント!)

• <u>芳醇な香りとジューシーな味わい、シャリシャリとした食感がおいしい「雪梨」</u>

雪梨は、日本ではおなじみの和梨に似たシャリシャリの食感とジューシーな果汁感が特徴のフルーツです。そんな雪梨の果肉を大きくダイスカットし、まろやかでコクのあるヨーグルトにあわせました。

さらに国産の和梨果汁も加え、梨の果実感を存分にお楽しみいただけるように仕上げました。 まるで生の雪梨をヨーグルトに加えて食べているような満足感のあるおいしさです。

• 人気商品が、約4年ぶりの再発売

ぜいたく果実シリーズの「雪梨」味は、これまで2017年、2019年に発売。 ユーザーからは「果肉がゴロゴロしていて、ぜいたくでおいしい」「シャリシャリとした梨 の食感が良い!」といったご好評を多数いただきました。その人気は、市販食品を扱う大手 クチコミサイトが主催する年間アワードにおいて部門賞(第3位)を受賞するほどで、販売 終了から数年が経った現在も、再発売を求めるご意見を多くいただいております。 今回の発売は数量限定となりますので、ぜひお早めにお買い求めください。

• <u>コクのあるヨーグルトの味わいが、フルーツのおいしさを引き立てます</u> 雪梨の風味と食感を引き立てるため、ヨーグルト部にもこだわり、すっきりとしたミルク感 と、コクのあるまろやかな味わいに仕上げました。フルーツもヨーグルトも、どちらもぜい たくにお楽しみいただけます。

■商品概要

商品名	ぜいたく果実 雪梨&ヨーグルト		
名称	乳等を主要原料とする食品	保存方法	要冷蔵(10℃以下)
内容量	125g	希望小売価格	180円(税込)
販売地域	全国(沖縄を除く)	発売日	2022年12月06日(火)
注意事項	・ファミリーマートにて、数量限定で発売 ・軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%で表示しています ・一部の地域および一部の店舗では取り扱いのない場合があります		